



主持人:梅剑飞

80后
摩羯座,文科出身,
写有作品若干。从
事编辑工作。

QQ:1301100812
博客:<http://blog.dsqq.cn/?mffia>
欢迎发邮件交流:mffia@126.com

爱周刊“情感倾诉”热线：
13675161789

亲爱的朋友,您是否有一份难以释怀的情感记忆?亲身经历过的、正在发生的,可能有平淡、有悲伤、有甜美,有些事可以让更多的人来分享这份感动或感伤。

每天上午9点到晚上10点为您真情守候。同时为您开通:

邮箱:lovezhoukan@126.com
QQ群:61629833

上期互动

传统老实的男人并不适合所有的女人

故事梗概:男友贤亮责怪我不孕。我不可能去医院做检查,我俩还没有结婚。贤亮固执地说,“不去医院说明你心虚。”我们的爱情有了鸿沟,贤亮偏激起来,和他保守的性格如出一辙,“我不会允许自己没有下一代的,即便我想丁克,我家人也不让……”

网友杨仕青:

爱情里面如果掺杂了和它不相关的顾虑,这样的感情就不是真正的爱情,爱是信心的活动,一旦缺乏信心时,爱也就不会深厚与长久。

网友纯净水:

你不懂爱情,他也不懂。两个人都在闹着玩,怪谁呢?

网友都一样:

没把我笑死,你找男朋友太按部就班了,传统老实的男人不是适合所有的女人。

男女之间有没有真正的友谊

故事梗概:永维的冲动像退去的潮水,他也变得萎靡不振,软绵绵地卧在我身边,“我们做得不对。”我们的醒悟来得太迟,一切已经发生。永维沮丧地起身,他捡起扔在地上的睡衣,再次重复,“我们做得不对。”

网友杨仕青:

男女友情与激情的度是很难把握的,在特定的环境,特定的氛围下有时是可以转变的,倘若理智对待,友情就是纯真的,一旦控制不住理性的度,激情就会吞噬友情。

网友才哥:

我不相信男女之间有真正的友谊。至少说没有纯粹的友谊。太近了的话,暧昧;太远了的话,不冷不热。

网友莎莎:

我有一个异性好朋友,我们无话不说。我相信我们的友谊会一直保持下去。为什么有些人看问题那么绝对呢?谁说男女之间没有真正的友情,说明这个人的内心有鬼。

网友鸡蛋寂寞:

关于男女之间有没有真正的友谊这个问题,就像“先有蛋”还是“先有鸡”一样,见仁见智,永远也不会有答案的。

倾诉人:志玲 33岁 时间:10月20日 地点:洪武路某咖啡馆 记录:爱周刊记者 梅剑飞
本版故事为主人公真实经历,为保护当事人隐私,已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名,请勿对号入座

婚后第七年老公难耐婚外诱惑

人物:志玲 F等

关键词:七年之痒

主题:结婚七年了,老公把生活比喻成平淡的白开水,寡然无味。他有了外遇。我问他:“满打满算,我们结婚正好七年。这就是传说中的七年之痒?你按捺不住寂寞了?现实让你抓狂了?去找小女人使你青春焕发了?”

信和电话,如痴如狂地抚慰着彼此的相思之苦。最长的一次通话,煲电话七小时。天南海北地侃,就是不想挂。这就是爱,我觉得只要有爱,其余的任何问题都不是问题。

七年前,老公到南京工作,他说,“这一次我稳定下来啦,不跑了。”我激动地从重庆赶往南京。2003年春天,我们领了结婚证。他没有给我戒指,没有给我华丽的婚礼。我说了,只要我们有爱,别的问题完全可以忽略。

2010年8月,我把过去的恋爱经历写出来,摆在桌面,请老公阅读。“我没有忘记过去,”看完我的记述,老公说,“正因为我对过去记忆犹新,所以才苦口婆心地请求你的谅解,下不为例。”

经过一系列深刻的洗礼,老公变了,他像恋爱那会,没完没了地缠着我,心思全集中在家里。表面上,我似笑非笑,我的内心却有着如释重负的轻松。好在老公还能回心转意。

我最大的缺点就是轻信别人,我想,老公是我至亲的人,他不可能再骗我。在我相信老公的心已经回家的那些天,我逐渐平静下来。

以至于今年国庆长假,老公陪了我和女儿三天后,被他的一个朋友约去“谈生意”,我又一次相信了。

10月4日,我和女儿在新城市广场吃晚饭。老公显然没料到我会从江宁来河西。

当时的画面:我无意中扭头,窗外的广场上有个人影,似曾相识。我的心一惊。

“慢慢吃,妈妈去洗手间。”安抚好女儿,我急切地奔往广场。那个应该是F的女人,像走步的模特,不紧不慢。老公低着头——就要撞到我——我挡住他即将登上一辆白色的越野车。“冤家路窄!”我说,“这不是你的车,你给F买的?”那个应该是F的女人坐在车里,一动不动。“你不是说已经结束了吗?我……原以为生活稳定了。”那一刻我思维停滞,整个人都像被掏空了,彻底崩溃。眼前这个最熟悉的陌生人,我爱他很多年,他把我狠狠打倒。“我们是结束了,再谈谈。要不然的话,我怎么敢在这里正大光明地和她走在一起?”老公的话苍白无力。

“你还记得我为你流掉了我们第一个孩子那天吗?我舍不得,我怕!我一个人去的医院。你说我们暂时养不起孩子,我明白。爱情让我变勇敢,也让我变残忍。一路走来,我有开心,也有不开心。我学会了宽容,学会了坚强,当然,也学会了依赖。我依赖你!没想到,面对诱惑,爱情如此脆弱……”我疲惫至极,说不下去了。

老公一根接一根地抽烟 我的心底涌出万千愁绪

老公的日记零零散散地记录着和F之间的温馨。面对我的泪水,他一筹莫展。

“你是不是……故意想让我看到那些日记?”我搞不懂老公的谨小慎微会出差错,“从你的外表,根本看不到你的心。”老公说:“要不是因为搬家,你不会看到的。既然被你看到了,我真的无话可说。”

“还有什么要给我看的,”我认为老公的疏忽纯属天意,“或者说,还有什么要说的。全都告诉我吧。”老公说他不想为自己辩解,“不过,希望能得到原谅。其实,我的心没有变。我发誓!”

誓言都是浮云,鬼才信。我说:“满打满算,我们结婚正好七年。这就是传说中的七年之痒?你按捺不住寂寞了?现实让你抓狂了?去找小女人使你青春焕发了?”

我们在江宁的新家对抗着,家里还没收拾好,有些乱。老公一根接一根地抽烟。

“呵,我们还打算庆祝乔迁之喜,哪知被我碰到一颗定时炸弹!”我的心底涌出万千愁绪,真不是滋味,“你也是个无耻的躁动的男人!”

“等你安静下来,我们再谈,你正处于强迫症状态。”老公说,反正不离婚,“我们是亲人,不能互相残杀。”

他的话苍白无力 面对诱惑爱情如此脆弱

1999年,我和老公大学毕业之际发展成恋人,后来演变成异地恋。十年前,我在重庆。他的工作流动性强,常年在华东主要城市奔走。

异地恋有一股苦涩的味道,我们通过短

结婚七年了 现实比白开水还平淡

老公有自己的公司,他智商很高,做事细致入微。他的座右铭是“滴水不漏”。然而,再谨慎的人也有打盹的时刻,2010年6月,我无意中翻到了他的日记。

写得像梦境:

F想去旅游,我也想带她出去。跟团外出,住宿还要登记,这会暴露我的行踪。细节上,我不想有丝毫瑕疵。好在F果然聪慧过人,她建议我租个房车,开车去玩。她去租,全程都用她的名字。

结婚七年了,现实使我疲倦。一切按部就班,寡淡无味,比白开水还平淡。2010年5月的南京,春暖花开,气候宜人。应该带老婆孩子出来玩的。茫然。依维柯房车穿梭在高速公路,迷人的阳光穿过窗,打在我脸上,我竟然有点内疚,老婆孩子不知道我在干什么?F在副驾驶的位置,像小鸟一样叽叽喳喳,天气真好。看到F灿若星辰的脸庞,我低落的情绪陡然高涨。F就像兴奋剂,她能让我找回逝去的岁月。

晚上,睡在房车里。抱着F,给老婆打电话,胡编乱造,哄她睡觉。F脸色平静,也不知道她正在想什么?挂断电话,我的时间全属于F了。F,妖精一样的小人儿,我只想抓着你,抓着你不放。这个体贴无比的小人儿,她是春天的花朵,冬天的棉花。

在安徽浙江玩三天。回南京,去红山还车。我笑,车名字起得真有意思,“越界房

爱周刊问

- A.志玲有没有问过你老公:你要离婚,他当你是亲人,捅你刀子的时候,他当你是谁了?你能承受他多少次谎言下的背叛?
- B.遭受重创,志玲委曲求全,显然,她还不想放弃,也不知道是因为过去的七年有爱,还是因为对未来更多的七年充满爱的期待?

您对今天的倾诉如果有话要说,请登录love.dsqq.cn进“情流感”在对应帖子后留言,我们将择优刊登。感情的事也请过来发帖。